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SİVAS LİSESİ
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	1. Momentumları aynı cisimler birbirine doğru gelip, merkezi esnek çarpışırlarsa, ……………………………………….

	2. Katı bir cismin tabanına yaptığı basınç cismin …………………… ve ………………….. bağlıdır.

	3. Hareket etmeyen cisimlerin ……………… enerjisi yoktur.

	4. Çarpışma sonrası cisimler kenetlenirse bu tür çarpışmalara  …………………………. denir.

	5. Atmosfer basıncı …………………………………… azalır.
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· Sıvı dolu bir kabın tabanındaki basınç kuvveti her zaman sıvının ağırlığına eşit olur.

· Tamamen veya bir kısmı bir akışkana batan cisme akışkan tarafından uygulanan kaldırma kuvveti, cismin yer değiştirdiği akışkanın ağırlığına eşittir.

· Özgül ısı, ısı sığası ile kütlenin çarpımına eşittir.

· Hareket etmeyen cisimlerle olan çarpışmalarda momentum korunmaz.

· Bir cisme etki eden her kuvvet dönmeye sebep olur
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1.  


2. 
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3.  
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4. 
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5.  


[image: image4]
[image: image15.png]Sekildeki dizenekte agir-
g 10 N olan dizgin
tiirdes ve esit blmeli gu-
bugu dengede tutabilen
F kuvvetinin bayakliga
kag N dur?

(Makara agirhi ve siirtinme-
ler ihmal ediliyor.)




1.   
2.  

3.  
Özdeş ve türdeş P ağırlıklı kare levhaların birleştirilmesiyle oluşan cisimler şekil I, şekil II ve şekil III teki gibi T1, T2 ve T3 kuvvetleriyle dengelenmişlerdir.
T1, T2 ve T3 kuvvetlerinin P cinsinden değerlerini bulunuz. 


4.  

5.
6.
nasıl olur? Gösteriniz.

A.    Aşağıdaki cümlelerdeki boşlukları uygun kelimelerle doldurunuz. (2’şer puan)





B.    Aşağıdaki cümlelerden doğru olanın başına “D”, yanlış olanın başına “Y” harfi koyunuz.  (2’şer puan)





C.   Aşağıdaki test sorularının doğru cevabını üzerinde işaretleyiniz. (5’er puan)
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Ç.   Aşağıdaki soruları altlarındaki boşluklara cevaplayınız.  (10’ar puan)
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